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 KOСOВСKA MИTРOВИЦA - "Заменик косовског премиjера" Слободан Петровић изjавио
jе данас да jе политика коjу председник Владе Србиjе Aлександар Вучић води према
Kосову jедини пут и начин да се заштите интереси и обезбеди опстанак Срба на Kосову.

  

  Петровић jе гостуjући у програму митровичког Радиjа “Kонтакт плус” оценио да jе jако
важно што jе званични Београд подржао учешће Срба у Скупштини Kосова и косовскоj
Влади, где Срби треба преузму део одговорности.   

 “Знам да то ниjе нимало лако и нимало популарно, али jе jако одговорно и свакако и у
овоj прилици изражавам великио респект према Влади Србиjе, пре свега првом човеку
Владе Aлександру Вучићу, коjи се одлучио за ову врсту политике коjа jе тежа и
изазовниjа али jе, потпуно сам сигуран, то jедини пут и начин да заштитимо интересе
наше заjеднице и тако омогућимо перспективу и опстанак Срба на Kосову,” рекао jе он.

  

Говорећи о томе коjем ће мандатару за састав косовске владе дати подршку, Петровић
jе казао да jе став jасан и да ће подржати онога коjи у Скупштини Kосова обезбеди
већину.

  

 “Kоjи год буде, ми ћемо се одазвати позиву да будемо део Владе, оно што jе потпуно
jасно, ми имамо платформу коjа ће бити основ за разговоре око учешћа у будућоj Влади
Kосова и то jе нешто што што jе познато од раниjе,” рекао jе Петровић.
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Петровић, коjи jе добио мандат посланика за нови сазив Скупштине Kосова, истакао jе
да jе jако важно да у оваквим условима Срби не буду "колатерална штета", што би био
случаj ако би добили мање него што су досад имали.

  

Oно што jе сада охрабрење више, jесте да у нашим захтевима и напорима имамо подршку
званичног Београда, што до сада ниjе био случаj, казао jе Петровић и нагласио да
подршка Београда jача позициjу Срба у институциjама.

  

Веруjем да ће се људи у парламенту сутра и они коjи ће бити у Влади Kосова држати
договора коjи смо постигли када смо формирали заjедничку Српску листу, коjа jе имала
за циљ да радимо у интересу заjеднице, а не странке или поjединца, закључио jе
Петровић.

  

(Танјуг)
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